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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
Друга міжнародна наукова конференція 

«Соціально-економічні наслідки участі  
постсоціалістичних країн у процесах європейської інтеграції» 

 
Шановні вчені, викладачі, наукові співробітники, промисловці, 

 підприємці, аспіранти, здобувачі, студенти! 
 

На базі Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 
20-22 вересня 2017 року проводиться Друга міжнародна наукова конференція «Соціально-
економічні наслідки участі постсоціалістичних країн у процесах європейської інтеграції». 

Основною метою конференції є: проаналізувати соціально-економічні наслідки участі 
постсоціалістичних країн у процесах європейської інтеграції, обмінятися досвідом з питань 
досягнення позитивних результатів, розробити пропозиції щодо уникнення можливих 
негативних соціально-економічних наслідків.  

 
Робота конференції планується за такими напрямами: 

 
1. Соціально-економічні та фінансові механізми забезпечення  участі постсоціалістичних країн у процесах 

європейської інтеграції. 
2. Соціально-трудові відносини в постсоціалістичних країнах в умовах участі у процесах 

європейської інтеграції. 
3. Проблеми АПК і природокористування в умовах участі у процесах європейської інтеграції. 
4. Проблеми економічної безпеки постсоціалістичних країн в умовах участі у процесах 

європейської інтеграції. 
5. Зовнішньоекономічна діяльність постсоціалістичних країн в умовах участі у процесах 

європейської інтеграції. 
6. Міграційні процеси в постсоціалістичних країнах в умовах участі у процесах європейської 

інтеграції. 
7. Малий і середній бізнес та формування середнього класу в умовах участі у процесах 

європейської інтеграції. 
8. Порівняльний аналіз економічної політики постсоціалістичних країн в умовах участі 

у процесах європейської інтеграції. 
 

Регламент роботи конференції: 
 
Мови: українська, білоруська, російська, англійська, польська, молдавська, словенська. 
Форми участі: доповідь (10 хвилин), сповіщення (5 хвилин), вільний слухач. 
Матеріали будуть видані до початку конференції. 
Для участі в конференції необхідно подати в Оргкомітет: заявку на участь (зразок 

додається), тексти сповіщень і доповідей (згідно з вимогами)  
Строки: подати заявку, сповіщення, доповіді в Оргкомітет конференції до 1 березня 

2017. 
Матеріали та заявку на участь надсилати в електронному варіанті. 
Обсяг: тези сповіщення – 2-3 повні сторінки, доповідь – 3-4 повних сторінки. 
Формат аркуша паперу – А4, орієнтація – книжкова. 
Поля: верхнє – 20 мм, нижнє – 25 мм, ліве – 25 мм, праве – 15 мм. 



Шрифт: Times New Roman Cyr 14. 
Інтервал: одинарний. 
Абзац: 10 мм. 
Посилання на джерела в тексті оформляються в квадратних дужках. Перша цифра – 

номер джерела, друга – номер сторінки. Номер посилання на одне і те ж джерело  дублюється. 
Список джерел друкується в кінці тексту і має назву “Література”. 

Розміщення тексту: заголовок великими літерами жирним шрифтом симетрично тексту; 
через 2 інтервали -  прізвище і ініціали автора (авторів) жирним шрифтом; через 1,5 інтервали – 
назва організації; через 2 інтервали – анотація та ключові слова українською, російською та 
англійською мовами; через 2 інтервали – текст. 

 
Тези і доповіді, які будуть оформлені з порушенням вимог, не розглядаються.  
Учасники конференції можуть опублікувати за окрему плату статтю у фаховому 

науковому журналі «Вісник Черкаського національного університету. Серія «Економічні 
науки», який індексується в науково метричній базі Index Copernicus. Вимоги до статті 
розміщені на сайті університету. 

Адреса оргкомітету: 18031, Україна, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 81, ЧНУ, кафедра 
економічної теорії, інноватики та міжнародної економіки.  
Тел.    (0472) 37-11-15 
E-mail: econom@cdu.edu.ua 
http://www.cdu.edu.ua 

Форма заявки: 
 

Прізвище   
Ім’я  
По батькові  
Домашня адреса, телефон  
  
Організація, телефон, факс  
  
  
E-mail  
Науковий ступінь  
Вчене звання  
Посада  
Форма участі в конференції   

 
Прошу зарезервувати для мене номер в готелі або гуртожитку, вартість проживання 

в якому я сплачу самостійно (зробіть наступні відмітки) 
 
День приїзду: ___  вересня 2017 року.   День від’їзду: ___  вересня 2017 року. 
 
Побажання щодо культурної програми (підкресліть бажане): відвідати заповідник Тараса 

Шевченка в Каневі; музей Корсунь-Шевченківської битви (“Другий Сталінград”); музей 
і батьківщину Богдана Хмельницького в Чигирині; місце перебування П.І.Чайковського 
та декабристів у Кам’янці. 

 
Оргвнесок необхідно надіслати поштовим переказом за адресою: 
Пакліній Олені Сергіївні. Кафедра економічної теорії, інноватики та міжнародної 

економіки (каб. 204). Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, 
бульв. Шевченка, 81. Черкаси 18031 

Призначення платежу:  
За участь у конференції (вказати прізвище). 

З повагою Оргкомітет 


